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1. Συμπλήρωσε τα κενά του πίνακα του πολλαπλασιασμού:
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2. Να ανέβεις 50 – 50 από το 0 μέχρι το 1.000 με τη βοήθεια της αριθμογραμμής σου.

50,  100, 150, _______________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________                                                                                                                                                     

3. Να κατέβεις 5 – 5 από το 340 μέχρι το 260.

340,  335, 330, ______________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________                                                                                                                                                     

4. Να κάνεις τις παρακάτω πράξεις με το νου και να γράψεις τα αποτελέσματα:

	60 + 20 =
	
	98 – 60 =   
	
	57 – 15 =
	

	98 – 54 =
	
	87 – 20 =  
	
	64 – 31 =  
	

	34 + 42 =
	
	33 + 32 =
	
	43 + 50 =
	

	46 + 23 =
	
	73 – 40 =  
	
	67 + 10 =
	

	57 + 41 =  
	
	15 + 20 =
	
	100 – 45 =  
	

	87 – 25 =
	
	35 + 30 =  
	
	30 + 40 =
	



5. Να κάνεις τις παρακάτω κάθετες πράξεις:
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7 + 3 = 10





6 + 4 = 10





5 + 5 = 10





9 + 1 = 10





4 + 6 = 10





8 + 2 = 10





3 + 7 = 10





2 + 8 = 10





1 + 9 = 10











